



2020年6月5日

各 位

会社名 三協フロンテア株式会社
代表者名 代表取締役社長 長妻 貴嗣
(コード番号 9639)
問合せ先 専務取締役管理本部長 端山 秀人
(TEL 04-7133-6666)

(訂正・数値データ訂正)
「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2020年5月11日に公表いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データを送信いたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に記載のなかにありますサマリー情報に記載の誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

サマリー情報

1. 2020年3月期の連結業績(2019年4月1日～2020年3月31日)
(3) 連結キャッシュ・フローの状況

3. 訂正内容

サマリー情報

【訂正前】

(百万円未満切捨て)

1. 2020年3月期の連結業績(2019年4月1日～2020年3月31日)
(1) 連結経営成績
(省略)
(2) 連結財政状態
(省略)
(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2020年3月期	2,805	△1,891	△1,965	2,935
2019年3月期	4,199	<u>△1,972</u>	<u>△2,789</u>	3,992

【訂正後】

(百万円未満切捨て)

1. 2020年3月期の連結業績(2019年4月1日～2020年3月31日)

(1) 連結経営成績

(省略)

(2) 連結財政状態

(省略)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2020年3月期	2,805	△1,891	△1,965	2,935
2019年3月期	4,199	<u>△2,448</u>	<u>△2,313</u>	3,992

以上